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Nové BMW řady 2 Gran Coupé
S prvním BMW řady 2 Gran Coupé BMW vůbec poprvé přináší koncept čtyřdveřového kupé, který
zažívá obrovský úspěch ve vyšších automobilových kategoriích, také do segmentu prémiových
kompaktních automobilů. Tato elegantnější alternativa ke klasickému sedanu slaví svoji premiéru s
neokoukanou dávkou individuality, estetické přitažlivosti a emocionální intenzity, podpořenou
inovativním konceptem obsluhy a konektivitou s nezbytnou každodenní použitelností a dynamickými
vlastnostmi, jimiž je BMW proslulé. Extrovertní čtyřdveřové kupé BMW řady 2 Gran Coupé se bude
prodávat po celém světě a je obzvláště lákavou vstupenkou do produktového portfolia automobilky
BMW.

Stejně jako v případě čtyřdveřových kupé sourozenců BMW řady 4, BMW řady 6 a BMW řady 8, také
BMW řady 2 Gran Coupé je svými odvážnými, sportovními a emotivními tvary, bezrámovými okny a
vysoce expresivním nonšalantním vzhledem silně zaměřeno na design. Tyto vlastnosti kombinuje
s vysokou úrovní každodenní praktičnosti, včetně objemného vnitřního prostoru a velkého
zavazadlového prostoru. 

 

 

Jak jeho sportovní vzhled napovídá, BMW řady 2 Gran Coupé stanovuje v dané kategorii z hlediska
dynamiky nová měřítka. Základem tohoto potenciálu je vyspělý pohon předních kol BMW, který
BMW řady 2 Gran Coupé sdílí (společně s řadou dalších technologických řešení) s BMW řady 1.
Čtyřdveřové kupé, které je vybaveno nejmodernějšími technologiemi podvozku a inovativními
systémy, např. v oblasti obsluhy, zvedá laťku také co se jízdní dynamiky a agility týče a je ideální
volbou pro mladé městské zákazníky, pro něž jsou prioritou sportovní jízdní vlastnosti, nejmodernější
konektivita a velkorysý vnitřní prostor. V provedení BMW M235i xDrive je součástí standardní
výbavy pohon všech kol BMW xDrive.

 



 

Promění chytrý telefon v klíč od vozu.
K dispozici jsou dvě nové inteligentní funkce převzaté z BMW automobilů vyšších modelových tříd:
digitální klíč BMW Digital Key a inteligentní osobní asistent BMW Intelligent Personal Assistant.
Digitální klíč umí odemknout a zamknout vozidlo chytrým telefonem prostřednictví technologie Near
Field Communication (NFC). Přidržením chytrého telefonu u kliky dveří se vozidlo odemkne, a to i v
případě, že je baterie telefonu vybitá. Motor lze nastartovat, jakmile je telefon umístěn v doku na
telefon nebo doku na telefon s bezdrátovým nabíjením. Řidič může sdílet digitální klíč BMW až s pěti
dalšími lidmi. BMW Digitální klíč je k dispozici pro nejvyšší řady telefonů Samsung Galaxy s
podporou NFC a operačním systémem Android 8 a vyšším.

 

 

Parking Assistant s inovativním couvacím asistentem. 
Pro BMW řady 2 Gran Coupé je volitelně k dispozici také komplexní asistence při parkování a
manévrování v podobě Park Distance Control (PDC), couvací kamery nebo výbavy Parking Assistant,
která nabízí automatické asistované parkování do parkovacích míst umístěných příčně i podélně
k silnici, a také automatické vyjetí z podélných parkovacích míst. Součástí volitelné výbavy je rovněž
inovativní couvací asistent, který do paměti ukládá pohyby volantu v rychlostech do 36 km/h.



Následně je dokáže v opačném pořadí replikovat při couvání a vzdálenost 50 metrů ujet ve stejné
stopě, v níž přijel.

Přijďte k nám. Rádi Vám v Brně nebo v Praze připravíme individuální nabídku dle Vašich
přesných požadavků a představ.
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